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Novaplus – wiskunde - toets 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Remediëring: 
o Toets verbeteren 
o Oefeningen op Scoodle maken 
o Remediëringsbundel maken 
o Herhalingsoefeningen in cursus maken (achteraan het hoofdstuk) 
o Andere: _________________________________________________ 

Resultaat: 

o Zeer goed 

o Goed 

o Voldoende 

o Onvoldoende 

De geteste leerplandoelstellingen: 

o Ik kan een macht van een breuk berekenen. 

o Ik kan de vierkantswortel van een breuk berekenen. 

o Ik kan breuken vereenvoudigen.  
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1 Reken steeds uit. Noteer je antwoord in de meest vereenvoudigde vorm. 
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Toets: Hoofdstuk 9.4: machten en vierkantswortels van breuken 
 
Naam : _______________________________________________________         Klas :  ______ 
 
Datum: ____/____/______                                                Totaal :       / 4 
 
         


